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  USA: Il razzismo quotidiano

In teoria tutti respingono il razzismo; invece e' pane quotidiano. Il 67% dei neri statunitensi e canadesi si considera
discriminato nella ricerca di un lavoro, e il 50% ne ha fatto esperienza almeno una volta in situazioni di assoluta
normalita', ad esempio quando fa la spesa. Inoltre, quasi un terzo dei bianchi nordamericani ammette che, sul
posto di lavoro, vengono fatte osservazioni razziste. Un esperimento svolto dagli psicologi della York University di
Toronto dimostra quanto sia ampia la forbice tra teoria e prassi, forse perche' i razzisti non hanno da temere grandi
conseguenze negative, come l'emarginazione sociale. Science, volume 323, pagina 276, 2009.
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